

CORRECTION

To the article "New method for the synthesis of 2-hetaryl-2-(1-R-pyrrolidin-2-ylidene)acetonitriles," by Olena A. Kuleshova, Olga V. Khilya, Yulian M. Volovenko, Vol. 54, No. 1, pp. 83-85, January, 2018.

The name of the first author should read Elena A. Kuleshova.